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ATA DA TERCEIRA SESSAO ORDINARIA, DA QUARTA SESSAO 
LEGISLATIVA, DA SETIMA LEGISLATURA. 

Ao decimo oitavo dia do mes de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, as 
dezenove horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida 
Beira Mar, n" 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabiano 
da Silva Pereira, realizou-se a Terceira Sessao Ordinaria, da Quarta Sessao 
Legislativa, da Setima Legislatura; dando inicio aos trabalhos, 0 Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que efetuasse a chamada regimental, 
constatada a presenca de todos os Vereadores, havendo numero legal, invocou a 
protecao de Deus e dec1arou aberta a Sessao, informou que uma vez que todos os 
Vereadores receberam via e-mail, copia da Ata da Segunda Sessao Ordinaria da 
Quarta Sessao Legislativa da Setima Legislatura, dispensaria a leitura da mesma 
e passaria pra sua apreciacao, em seguida, colocou-a em discussao, nao havendo 
manifestacao, encerrou a discussao, e colocou-a em votacao, sendo a me sma 
aprovada por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario, 0 senhor Presidente 
pediu ao primeiro secretario que fizesse a leitura do Expediente do Poder 
Executivo: PROJETO DE LEI N° 18/2020: Autoriza 0 Chefe do Poder 
Executivo a pro ceder com a abertura de credito adicional suplementar e da outras 
providencias - 0 Senhor Presidente determinou seu encaminhamento para ser 
apreciado na Ordem do Dia, considerando que ja possui parecer das Comissoes 
e encontra-se em carater de urgencia; PROJETO DE LEI N° 19/2020: Autoriza 0 
Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de credito adicional 
suplementar e da outras providencias - 0 Senhor Presidente determinou seu 
encaminhamento para ser apreciado na Ordem do Dia, considerando que ja 
possui parecer das Comissoes e encontra -se em carater de urgencia; ; 
Expediente do Poder Legislativo: PROJETO DE LEI N° 2112020: De autoria do 
Vereador Mozart Roberto Silvestre - Cria programa de estimulo a 
contratacao prioritaria de mao de obra local pelas empresas presta~doras dd: ~. 
servicos e executoras de obras publicas no municipio de Ilha Compn a e a lv 
outras providencias - 0 Senhor Presidente determinou seu encaminhamento para 
ser apreciado pelas Comissoes Competentes; REQUERIMENTOS: 
REQUERIMENTO N° 05/2020: De autoria do Vereador Jose Roberto Venancio 
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de Souza, requer, nas formalidades regimentais, que oficie-se ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal para que encaminhe urgente c6pia da Anotacao de 
Responsabilidade Tecnica de toda a estrutura de som, palco e luz que sera 
utilizada nas festividades do Camaval 2020 - 0 Senhor Presidente colocou em 
discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo aprovado pelos 
Vereadores Osvaldo Teixeira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Jose Roberto 
Venancio de Souza, Mozart Roberto Silvestre, Miguel da Silva Tallada, Fabio 
Rogerio Tonon e Daniel da Silveira Ramos e rejeitado pelo voto do Vereador 
Maurisfran Santos do Nascimento; REQUERIMENTO N° 006/2020: De autoria 
do Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, requer, nas formalidades 
regimentais, que oficie-se ao Exmo. Sr, Prefeito Municipal para que informe 
sobre Laudo Tecnico Estrutural que garanta a seguranca da utilizacao da Ponte 
Laercio Ribeiro - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao empatada pelos votos contrario dos Vereadores Osvaldo 
Teixeira, Miguel da Silva Tallada, Maurisfran Santos do Nascimento e Daniel da 
Silveira Ramos, sendo aprovado pelo voto de desempate do Senhor Presidente 
Fabiano da Silva Pereira; REQUERIMENTO N° 007/2020: De autoria do 
Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, requer, nas formalidades 
regimentais, que oficie-se a CETESB, para que informe a esta Casa de Leis se a 
empresa Saletti Industria e Comercio de Artefatos de Fibra L TDA possui licenca 
de operacao vigente para atividades de locacao de banheiros quimicos - 0 

Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao 
sendo aprovado por todos os Vereadores; REQUERIMENTO N° 008/2020: De 
autoria do Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, requer, nas formalidades 
regimentais, que oficie-se a empresa Saletti Industria e Comercio de Artefatos de 
Fibra LTDA, para que envie a esta Casa de Leis informacoes sobre 0 local em 
que despeja os dejetos oriundos dos banheiros publicos locados em Ilha 
Comprida - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou 
em votacao, sendo aprovado por todos os vereadores; REQUERIMENTO N° 
009/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, requer, nas 
formalidades regimentais, que oficie-se ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para 
que envie a esta Casa de Leis, informacoes em relacao a empresa Viacao 
Transcontilha - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao, sendo aprovado por todos os vereadores; INDICACOES: 
INDICA<;AO N°040/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
faca gestoes junto aos Departamentos Competentes, no sentido que seja realizado 
o service de manutencao e troca das manilhas da Rua Lajeado, na esquina com a 
Rua Planalto, no Balneario Marilena; INDICA<;AO N°04112020: De autoria do 
Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto aos Departamentos 
Competentes, no sentido de que se de continuidade nas cal cadas da A venida 
Marginal Candapui SuI, entre a Rua Maria Zanella Previdi, no Balneario 
Marusca e a Avenida Godofredo Vi anna Filho, no Balneario Marisol; 
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INDICACAO N° 042/2020:De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
faca gestoes junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja feita 
manutencao com Patrolagem e Rocagem na Rua Sergipe - Balneario Adriana; 
INDICACAO N° 043/2020:De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
faca gestoes junto aos Departamentos Competentes, COM URGENCIA, no 
sentido de que seja realizado 0 servico de manutencao da boca de lobo e reparo 
no asfalto, que sofreu erosoes, na Rotat6ria da Avenida Central, no Balneario 
Porto Velho; INDICACAO N° 044/2020:De autoria do Vereador Fabio Rogerio 
Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sf. Prefeito Municipal, 
para que faca gestoes junto aos Departamentos Competentes, COM 
URGENCIA, no sentido de que seja realizado 0 service de manutencao da boca 
de lobo e reparo no asfalto, que sofreu erosoes, na altura do mimero 12.200 da 
Av. Beira Mar, esquina com a Rua Maria Jose Ventura, no Balneario Sarnambi 
;INDICACAO N° 045/2020:De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira 
Ceroni,indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
para que faca gestoes junto aos Departamentos Competentes, solicitando que seja 
realizada operacao tapa-buracos ou recapeamento asfaltico na Rua Maria Jose 
Ventura - Balneario Sarnambi, Ilha Comprida - SP; INDICACAO N° 
046/2020:De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, a necessidade de 
providencias quanto a protocolo de n° 293640 aberto por municipe, reclamando 
sobre vala aberta na rua Born Jesus de Iguape; 0 Senhor Presidente determinou 
que as indicacoes fossem encaminhadas ao executivo conforme solicitado; 
Expediente de Diversos: Oficio 049/2020 DPDU- Informa Cancelamento de 
Reuniao Conselho Gestor da APA; Oficio CONSEG 198-2019/2021- Informa 
data e local de Reuniao Ordinaria; Camara Municipal de Itanhaem- Convida 
para Sessao Solene em Comemoracao ao Dia Internacional da Mulher; pediu ao 
Primeiro Secretario para que fizesse a chamada regimental para 0 uso da Tribuna 
Livre pelo tempo maximo de quinze minutos, conforme determina 0 regimento 
interno da casa, fizeram uso da tribuna os Vereadores: Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Jose Roberto Venancio de Souza, Maurisfran Santos do 
Nascimento; Miguel da Silva Tallada e Fabiano da Silva Pereira; 0 Senhor 
Presidente determinou que fosse feito intervalo de dez minutos, em seguida 
solicitou ao primeiro Secretario para que fizesse a leitura da Ordem do Dia; 
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE RESOLUCAO N° 
004/2020: Dispoe sobre alteracao do Regimento Interno da Camara Municipal de 
Ilha Comprida e da outras providencias - Projeto de Autoria da Mesa Diretora 
da Camara - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou 
em votacao nominal, informou que 0 quorum e de dois tercos, sendo aprovado 
pelos votos dos Vereadores Osvaldo Teixeira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Jose Roberto Venancio de Souza, Mozart Roberto Silvestre, Miguel da 
Silva Tallada, Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio Rogerio Tonon, Daniel 
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da Silveira Ramos e Fabiano da Silva Pereira; SUBSTITUTIVO N° 01 AO PL 
N°126: Institui 0 Programa de Coleta Seletiva de Residuos Solidos e Reciclagem 
de Lixo na cidade de Ilha Comprida e da outras providencias - de Autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, 0 Senhor Presidente colocou em 
discussao e posteriormente colocou em votacao nominal informou que 0 quorum 
e de maioria absoluta, sendo aprovado pelos votos dos Vereadores Osvaldo 
Teixeira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Jose Roberto Venancio de Souza, 
Mozart Roberto Silvestre, Miguel da Silva Tallada, Maurisfran Santos do 
Nascimento, Fabio Rogerio Tonon e Daniel da Silveira Ramos; 
SUBSTITUTIVO N° 01 AO PL N°127: Cria 0 Programa Municipal de 
Prevencao ao Suicidio e de Promocao do Direito ao acesso a Saude Mental entre 
Jovens e Adolescentes, e da outras providencias - de Autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, 0 Senhor Presidente colocou em discus sao e 
posteriormente colocou em votacao nominal informou que 0 quorum e de 
maioria absoluta, sendo aprovado pelos votos dos Vereadores Osvaldo Teixeira, 
Andressa Marques Moreira Ceroni, Jose Roberto Venancio de Souza, Mozart 
Roberto Silvestre, Miguel da Silva Tallada, Maurisfran Santos do Nascimento, 
Fabio Rogerio Tonon e Daniel da Silveira Ramos; PROJETO DE LEI N° 
18/2020: Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a pro ceder com a abertura de 
credito adicional suplementar e da outras providencias - Projeto de autoria do 
Chefe do Poder Executivo - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao nominal, informou que 0 quorum e de 
maioria absoluta, sendo aprovado pelos votos dos Vereadores Osvaldo Teixeira, 
Andressa Marques Moreira Ceroni, Mozart Roberto Silvestre, Miguel da Silva 
Tallada, Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio Rogerio Tonon e Daniel da 
Silveira Ramos e rejeitado pelo Vereador Jose Roberto Venancio de Souza; 
PROJETO DE LEI N° 19/2020: Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a pro ceder 
com a abertura de credito adicional suplementar e da outras providencias - - 
Projeto de autoria do Chefe do Poder Executivo - 0 Senhor Presidente colocou 
em discussao e posteriormente colocou em votacao nominal, informou que 0 
quorum e de maioria absoluta, sendo aprovado pelos votos dos Vereadores 
Osvaldo Teixeira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Mozart Roberto Silvestre, 
Miguel da Silva Tallada, Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio Rogerio 
Tonon e Daniel da Silveira Ramos e rejeitado pelo Vereador Jose Roberto 
Venancio de Souza; nada mais havendo a ser tratado, 0 Senhor Presidente 
agradeceu a presenca de todos e convocou os Senhores Vereadores para a 
proxima Sessao Ordinaria, a realizar-se no dia 26 de fevereiro de 2020, as 19 
horas, desejando uma boa noite a todos, dando por encerrada a Sessao, mandou ~ 
lavrar a presente Ata, por mim primeiro Secretario, que apes ser, lida discutida e ~ 
aprovada, vai devidamente assinada por todos os membros da Mesa Diretora 
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Daniel da Silveira Ramos 
10 Secretario 

Osvaldo Teixeira 
20 Secretario 
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